Кроме того, рыболов должен помнить, что во время лова он находится в границах водоохранных зон рек, озер, ручьев, каналов (50-200 м от береговой линии в зависимости от протяженности водотока), где действует специальный режим осуществления хозяйственной и иной деятельности в целях предотвращения загрязнения, засорения, заиления указанных водных объектов и истощения их вод, а также сохранения среды обитания водных биологических ресурсов и других объектов животного и растительного мира.

В границах водоохранных зон запрещаются движение и стоянка транспортных средств (кроме специальных транспортных средств), за исключением их движения по дорогам и стоянки на дорогах и в специально оборудованных местах, имеющих твердое покрытие.

Нарушение данного запрета влечет за собой административную ответственность в виде штрафа для граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч пятисот рублей (ч.1 ст.8.42 КоАП РФ).

Также под запретом находится мойка транспортных средств в границах водоохранных зон водных объектов рыбохозяйственного значения Тюменской области (в зависимости от протяженности водного объекта ширина зоны составляет от 50 до 200 метров от акватории).

После завершения рыбалки, уезжая с водоема, необходимо убрать за собой мусор.

Необходимо помнить, что оставленный в местах отдыха на природе мусор может в период жаркой сухой погоды стать причиной пожара. Оказавшись в зоне природного пожара, следует немедленно сообщить об этом по телефону 112.

Уважаемые рыболовы-любители!

Соблюдайте Правила рыболовства, берегите природу

и тогда рыбалка будет приносить Вам только удовольствие!

Обратиться за разъяснениями и консультациями по правилам рыболовства и другим интересующим вопросам, а также сообщить о фактах браконьерства на водоемах Тюменской области Вы можете в Нижнеобское территориальное управление Федерального агентства по рыболовству по телефону горячей линии: 8(3452) 33-85-45, 89224729281 (Viber, WhatsApp)
а также в отдел государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по Тюменской области Нижнеобского ТУ Росрыболовства по адресу: 
443087, г. Тюмень, ул. 30 лет Победы, 52
по телефону: 8(3452) 33-58-80
e-mail: goscontrol72@noturfish.ru
Сайт НТУ Росрыболовства: http://www. http://noturfish.ru/.ru
страница социальной сети «ВКонтакте»: https://vk.com/noturfish
страница в Instagram: ntu_far

             
ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО РЫБОЛОВСТВУ
НИЖНЕОБСКОЕ 

ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

Памятка 

для рыболовов-любителей, осуществляющих рыболовство на территории Тюменской области

Осуществление рыболовства на водных объектах рыбохозяйственного значения Тюменской области регламентировано «Правилами рыболовства для Западно – Сибирского рыбохозяйственного бассейна», утверждёнными приказом Минсельхоза России от 30.10.2020 № 646 (далее – Правила рыболовства). 
Согласно Правил рыболовства, при осуществлении любительского рыболовства запрещается добыча (вылов) водных биоресурсов любыми орудиями добычи (вылова), за исключением:
летними и зимними удочками всех модификаций с общим количеством крючков (одинарных, двойников или тройников - далее крючков), в том числе крючков на блеснах не более 10 штук на орудиях добычи (вылова) у одного гражданина;

спиннингами, фидером, "корабликами", "змеями", нахлыстовыми удочками с использованием блесен, воблеров, мушек и других приманок;

жерлицами и кружками общим количеством не более 10 штук у одного гражданина;

закидными удочками ("закидушками"), в том числе с использованием резиновых амортизаторов, и переметами с общим количеством крючков не более 10 штук на орудиях добычи (вылова) у одного гражданина;

на дорожку (троллингом);

специальными пневматическими ружьями и пистолетами для подводной охоты без использования аквалангов и других автономных дыхательных аппаратов;

мелкоячеистыми бреднями (для добычи (вылова) живца) длиной не более 3 м, с размером (шагом) ячеи не более 15 мм;

раколовками в количестве не более 5 штук у одного гражданина, с диаметром каждой раколовки не более 80 см;

при осуществлении добычи (вылова) хирономид допускается применение ловушки, состоящей из шеста с конусно закрепленным кольцом диаметром не более 200 мм, на котором размещены параллельно натянутые нити из лески. При осуществлении добычи (вылова) гаммаруса допускается применение ловушки (мормышовое корыто) с входным отверстием диаметром не более 200 мм;
В соответствии с п. 36.4 Правил рыболовства, запрещена добыча (вылов) водных биоресурсов:

в устье реки Тобол и участок реки от устья до 5 км судового хода;

озера Царево и Щучье-2 в Тобольском районе.  
Запретные сроки (периоды) добычи (вылова) водных биоресурсов:
с 1 октября до распаления льда - на зимовальных ямах реки Иртыш, указанных в приложении № 1 "Перечень зимовальных ям, расположенных на водных объектах рыбохозяйственного значения Западно-Сибирского рыбохозяйственного бассейна" к Правилам рыболовства;

от начала распадения льда (появления заберегов) по 20 мая - в реках и в их пойменных системах;

с 15 мая по 15 июня - в озерах, изолированных от речной системы;

с 1 января по 20 мая в реки Тура от места соединения с озером Круглое (город Тюмень) вниз по течению до деревни Паренкина Тюменского района. 
Исключением является добыча (вылов) водных биоресурсов одной донной или поплавочной удочкой и спиннингом (фидером) с берега (без применения плавучих средств) с общим количеством крючков не более 2 штук на орудиях добычи (вылова) у одного гражданина.
Запретные для добычи (вылова) виды водных биоресурсов:

осетр сибирский, стерлядь, нельма, муксун, артемия, артемия на стадии цист.
Также следует отметить, что Правилами рыболовства установлена следующая суточная норма добычи (вылова) водных биоресурсов (за исключением случая, если для таких водных биоресурсов установлен постоянный или временный запрет добычи (вылова) при осуществлении любительского рыболовства) для каждого гражданина при осуществлении любительского рыболовства в границах Тюменской области: щука, судак, лещ, язь, карась (суммарно) – 5 кг; раки – 2 кг; гаммарус – 0,5 кг; хирономиды – 0,1кг
Суммарная суточная норма добычи (вылова) для всех видов указанных водных биоресурсов, составляет не более 5 кг или один экземпляр в случае, если его вес превышает 5 кг. В случае превышения суммарной суточной нормы добыча (вылов) водных биоресурсов прекращается. Для остальных видов водных биоресурсов суточная норма добычи (вылова) не устанавливается.

Пунктом 15.5.4 Правил рыболовства установлено, что в случае пребывания на водном объекте более одних суток вне зависимости от продолжительности любительского рыболовства добыча (вылов) и хранение, и (или) транспортировка водных биоресурсов разрешаются в размере не более двух суточных норм добычи (вылова).
Запрещается при осуществлении рыболовства производить добычу (вылов), приемку, обработку, перегрузку, транспортировку, хранение и выгрузку водных биоресурсов вида пелядь (сырок), имеющих в свежем виде (промысловый размер) длину менее 26 см. Добытые (выловленные) водные биоресурсы вида пелядь (сырок), имеющие длину менее указанной, а также виды водных биологических ресурсов, запрещенные к вылову, подлежат немедленному выпуску в естественную среду обитания с наименьшими повреждениями.
Дополнительно сообщаем, что запрещается осуществлять добычу (вылов):

с судов и плавучих средств, не зарегистрированных в установленном порядке (за исключением судов и плавучих средств, не подлежащих государственной регистрации)

с применением колющих орудий добычи (вылова), за исключением любительского рыболовства, осуществляемого с использованием специальных пистолетов и ружей для подводной охоты (далее - подводная охота), пневматического оружия, огнестрельного оружия (за исключением добычи (вылова) морских млекопитающих), орудий и способов добычи (вылова), воздействующих на водные биоресурсы электрическим током, а также взрывчатых, токсичных, наркотических средств (веществ), самоловящих крючковых снастей и других запрещенных законодательством Российской Федерации орудий и способов добычи (вылова);

путем протягивания в воде багра или крюка без приманок и наживок для зацепа рыбы (далее - багрение);

путем оглушения рыбы, находящейся у поверхности воды, путем нанесения ударов по воде или ледовому покрову орудиями добычи (вылова) или иными предметами (далее - глушение);

путем загона водных биоресурсов в орудие добычи (вылова) с использованием предметов, при ударах которыми в воде создаются звуковые колебания, или с помощью орудий добычи (вылова), которыми рыба загоняется в сеть или ловушку из прибрежной растительности (далее - гон).
В соответствии   с п. 10 и п. 11 Правил рыболовства граждане осуществляют любительское рыболовство  свободно и бесплатно на водных объектах общего пользования. Исключением является осуществление любительского рыболовства на используемых для прудовой аквакультуры, не находящихся в собственности граждан или юридических лиц обводненных карьерах, прудах (в том числе образованных водоподпорными сооружениями на водотоках) и на используемых в процессе функционирования мелиоративных систем (включая ирригационные системы) водных объектах, а также на иных водных объектах, предоставленных для осуществления товарной аквакультуры (товарного рыбоводства), за исключением случаев, если в соответствии с федеральными законами на указанных водных объектах допускается осуществлять добычу (вылов) водных животных и растений, не являющихся объектами аквакультуры.     
Дополнительно сообщаем, что Правила рыболовства являются открытым нормативным правовым актом и свободно размещены в сети интернет. Правила рыболовства также размещены на официальном сайте Управления (http://noturfish.ru).
ВНИМАНИЕ! Граждане, виновные в нарушении Правил рыболовства, несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

При привлечении к административной ответственности за нарушение правил, регламентирующих рыболовство, на граждан может быть наложен штраф в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией судна и других орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов или без таковой (ч.2 ст.8.37 КоАП РФ).
За незаконную добычу водных биоресурсов может наступить уголовная ответственность, предусмотренная статьей 256 Уголовного кодекса РФ в случае, если это деяние совершено:

а) с причинением крупного ущерба;

б) с применением самоходного транспортного плавающего средства или взрывчатых и химических веществ, электротока или других запрещенных орудий и способов массового истребления водных биологических ресурсов;

в) в местах нереста или на миграционных путях к ним;

г) на особо охраняемых природных территориях либо в зоне экологического бедствия или в зоне чрезвычайной экологической ситуации.

За данное преступление осужденный наказывается штрафом в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок.
Согласно ст. 258 Уголовного Кодекса РФ незаконные добыча, содержание, приобретение, хранение, перевозка, пересылка и продажа особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации, их частей и дериватов (производных) наказываются обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до четырех лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет или без такового и с ограничением свободы на срок до одного года или без такового, либо лишением свободы на срок до четырех лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет или без такового и с ограничением свободы на срок до одного года или без такового.

Кроме уголовной и административной ответственности за незаконно добытые водные биоресурсы правонарушителям предъявляется ущерб в соответствии с таксами, утвержденными постановлением Правительства РФ от 03.11.2018 № 1321 "Об утверждении такс для исчисления размера ущерба, причиненного водным биологическим ресурсам" (далее – Постановление Правительства РФ).

Размер ущерба, причинённого водным биоресурсам

(за 1 экземпляр независимо от размера и веса)

- осетр сибирский = 160456 руб.

- нельма = 10811 руб.

- муксун = 3640 руб.

- стерлядь  = 4572 руб.
- судак  = 3305 руб.

- форель всех видов, сиг-пыжьян, пелядь, хариус, сазан, карп, щука, белый амур, толстолобики, сом пресноводный  = 925 руб.

- налим, линь, язь, лещ  = 500 руб.
- плотва, елец, караси, окунь пресноводный  = 250 руб.
- др. виды пресноводных рыб  = 100 руб.
- рак  = 115 руб.

- икра стерляди = 54910 руб. + 100% таксы за 1 экземпляр осетровых рыб на каждый кг икры

- икра других видов рыб = 2288 руб.

Если вылов водных биоресурсов осуществлялся в период запрета и (или) в запрещённых для рыболовства районах, то сумма ущерба увеличивается вдвое.

С полным перечнем такс для исчисления размера ущерба, причиненного водным биологическим ресурсам, можно ознакомиться в указанном Постановлении Правительства РФ.

