О необходимости согласования осуществления деятельности.

В соответствии со ст. 50 Федерального закона от 20.12.2004 № 166-ФЗ
«О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов» (далее – Закон о рыболовстве) при территориальном планировании, градостроительном зонировании, планировке территории, архитектурно-строительном проектировании, строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства, внедрении новых технологических процессов и осуществлении иной деятельности должны применяться меры по сохранению водных биоресурсов и среды их обитания.

При этом, вышеуказанная деятельность, осуществляется только по согласованию
с федеральным органом исполнительной власти в области рыболовства в порядке, установленном постановлением Правительством Российской Федерации от 30.04.2013 № 384, предусматривающим необходимость согласования деятельности, оказывающей негативное воздействие на водные биоресурсы и среду их обитания.
Оценка воздействия на водные биоресурсы и среду их обитания проводится
в отношении планируемой хозяйственной и иной деятельности, независимо
от организационно-правовых форм собственности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

В частности оценка воздействия выполняется и приводится в разделе «Перечень мероприятий по охране окружающей сред» проектной документации.
В случае воздействия (прямого или косвенного) планируемой деятельности на водные биоресурсы и среду их обитания, юридические и физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, представляют в Росрыболовства (его территориальные органы) заявку по форме, утвержденной приказом Минсельхоза России от 25.08.2015 № 381 (п. 4 Порядка).

Другим не менее важным моментом является то, что согласно ст. 23.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ (далее – Административный кодекс), федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий федеральный государственный контроль (надзор) в области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов, рассматривает дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 8.42 Административного кодекса – использование прибрежной защитной полосы водного объекта, водоохранной зоны водного объекта
с нарушением ограничений хозяйственной и иной деятельности.

В соответствии с п. 15 ст. 65 Водного кодекса Российской Федерации от 03.06.2006
№ 74-ФЗ в водоохранной зоне запрещается:

- использование сточных вод в целях регулирования плодородия почв;

- размещение кладбищ, скотомогильников, объектов размещения отходов производства и потребления, химических, взрывчатых, токсичных, отравляющих и ядовитых веществ, пунктов захоронения радиоактивных отходов;

- осуществление авиационных мер по борьбе с вредными организмами;

- движение и стоянка транспортных средств (кроме специальных транспортных средств), за исключением их движения по дорогам и стоянки на дорогах и в специально оборудованных местах, имеющих твердое покрытие;

- размещение автозаправочных станций, складов горюче-смазочных материалов
(за исключением случаев, если автозаправочные станции, склады горюче-смазочных материалов размещены на территориях портов, судостроительных и судоремонтных организаций, инфраструктуры внутренних водных путей при условии соблюдения требований законодательства в области охраны окружающей среды и настоящего Кодекса), станций технического обслуживания, используемых для технического осмотра и ремонта транспортных средств, осуществление мойки транспортных средств;

- размещение специализированных хранилищ пестицидов и агрохимикатов, применение пестицидов и агрохимикатов;

- сброс сточных, в том числе дренажных, вод;

- разведка и добыча общераспространенных полезных ископаемых (за исключением случаев, если разведка и добыча общераспространенных полезных ископаемых осуществляются пользователями недр, осуществляющими разведку и добычу иных видов полезных ископаемых, в границах предоставленных им в соответствии с законодательством РФ о недрах горных отводов и (или) геологических отводов на основании утвержденного технического проекта в соответствии со статьей 19.1 Закона РФ от 21.02.1992 № 2395-1
«О недрах»).

Кроме того, ст. 8.48 Административного кодекса устанавливает ответственность
за несоблюдение требований к сохранению водных биологических ресурсов и среды их обитания, в том числе и за осуществление деятельности без согласования с федеральным органом исполнительной власти в области рыболовства.

В границах водоохранных зон допускаются проектирование, строительство, реконструкция, ввод в эксплуатацию, эксплуатация хозяйственных и иных объектов при условии оборудования таких объектов сооружениями, обеспечивающими охрану водных объектов от загрязнения, засорения, заиления и истощения вод в соответствии с водным законодательством и законодательством в области охраны окружающей среды. Выбор типа сооружения, обеспечивающего охрану водного объекта от загрязнения, засорения, заиления и истощения вод, осуществляется с учетом необходимости соблюдения установленных
в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды нормативов допустимых сбросов загрязняющих веществ, иных веществ и микроорганизмов.
В тоже время, выполнение работ в водоохранной зоне и акватории водного объекта,
в том числе с использованием транспортных средств, а также деятельность, оказывающая негативное воздействие (прямое или косвенное) на водные биоресурсы и среду их обитания, подлежит согласованию с Нижнеобским ТУ.

В случае если проектируемая деятельность проводится за пределами водоохранных зон и прибрежных защитных полос водных объектов, акватории водных объектов и не оказывает негативного воздействия на водные биоресурсы и среду их обитания, то подобная деятельность не подлежит согласованию с Нижнеобским ТУ.
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