12 мая 2021 г. по поручению Президента Российской Федерации руководитель Нижнеобского территориального управления Федерального агентства по рыболовству Иван Матаев провел в приемной Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе личный прием граждан. 
В ходе личного приема рассмотрены обращения пяти заявителей, жителей города Челябинска, городов и населенных пунктов Свердловской области, которые обратились к Президенту Российской Федерации по различным вопросам, касающимся деятельности Нижнеобского территориального управления Росрыболовства.
Представитель юридического лица, осуществляющего товарное рыбоводство (аквакультуру), обратился с предложением о необходимости восстановления правового регулирования правилами рыболовства взаимоотношений между рыбоводными хозяйствами и рыбаками-любителями на водоемах общего пользования. 
Представитель общественной организации, житель города Первоуральска Свердловской области в целях сохранения водных биоресурсов на территории Свердловской области обратился с инициативой внесения изменений в новую редакцию Правил рыболовства для Западно-Сибирского рыбохозяйственного бассейна, вступающую в действие с 1 сентября 2021 г. 
Житель города Красноуфимска Свердловской области внес предложение об осуществлении компенсационных мероприятий путем выпуска молоди европейского хариуса в водные объекты, расположенные в западной части Свердловской области, в целях сохранения и приумножения численности европейского хариуса на территории Свердловской области.
Житель Ирбитского района Свердловской области обратился с инициативой о согласовании с территориальными органами Росрыболовства мер по предупреждению гибели рыбы при проведении взрывных работ весной на магистралях рек.
Депутат Законодательного собрания Челябинской области обратился с инициативой совершенствования системы информирования населения о деятельности в области товарного рыбоводства (пастбищной аквакультуры).  
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