
15 апреля 2019 г. по поручению Президента Российской Федерации руководитель Нижнеобского территориального управления Федерального агентства по рыболовству Иван Матаев провел в приемной Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе личный прием граждан.
В ходе личного приема были приняты восемь заявителей, жителей города Екатеринбурга и других городов Свердловской области, которые обратились к Президенту Российской Федерации по пяти вопросам, касающимся деятельности  Нижнеобского территориального управления Росрыболовства.
В основном граждане обращаются с вопросами о внесении изменений в действующие Правила рыболовства для Западно – Сибирского рыбохозяйственного бассейна, а также с просьбами о разъяснении практического применения положений  Правил рыболовства для Западно – Сибирского рыбохозяйственного бассейна в части минимального размера ВБР и порядка использования плавсредств при соревнованиях.
Двое представителей Федерации парашютного спорта г. Екатеринбург выступили с предложением распространения положительного  опыта  патриотического воспитания  допризывной молодёжи, заключения соглашения, которое позволит осуществлять совместные с рыбоохраной мероприятий по работе с  молодёжью на постоянной основе.
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