4 сентября 2019 г. по поручению Президента Российской Федерации руководитель Нижнеобского территориального управления Федерального агентства по рыболовству Иван Матаев провел в приемной Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе личный прием граждан.
В ходе личного приема были приняты восемь заявителей, жителей города Екатеринбурга и Свердловской области, которые обратились к Президенту Российской Федерации по шести вопросам, касающимся деятельности Нижнеобского территориального управления Росрыболовства среди них:
внесение изменений в действующие Правила рыболовства для Западно – Сибирского рыбохозяйственного бассейна;
вопросы восстановления деятельности Билейского рыбопитомника и восполнения рыбных запасов ценных пород на севере области;
озабоченность экологической ситуацией, негативным воздействием развивающейся промышленности на территории области;
предложение активнее привлекать к борьбе с браконьерством общественность и органы местного самоуправления;
возможность создания новых экономических и правовых условий для внештатных инспекторов рыбоохраны;
представители строительной организации, осуществляющей деятельность на территории Свердловской области, внесли ходатайство о возможности проведения компенсационных мероприятий, направленных на пополнение рыбных ресурсов в месте негативного воздействия с территориальной привязкой к объектам строительства.
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В рамках рассмотрения обращений детально изучены затронутые вопросы с  привлечением научных организаций. Заявителям даны своевременные ответы на поставленные вопросы и актуальные разъяснения. Необходимые предложения направлены в адрес Федерального агентства по рыболовству.
	
