[bookmark: _GoBack]11 октября 2022 г. по поручению Президента Российской Федерации руководитель Нижнеобского ТУ Росрыболовства Иван Матаев провел личный прием граждан.
В ходе личного приема рассмотрены обращения пяти заявителей, жителей Тюменской, Курганской и Челябинской областей, которые обратились к Президенту Российской Федерации по различным вопросам, касающимся деятельности Нижнеобского территориального управления Росрыболовства. 
Представитель коммерческой организации из Тюменской области задал вопрос о предоставлении государственной услуги по выдаче, приостановлению действия и аннулированию разрешений на вылов водных биологических ресурсов, а также внесению в них изменений.
У жителя города Тюмени возник вопрос о предпринимаемых действиях рыбаком-любителем в случае вылова запретного улова.
Депутат Курганской областной Думы обратился с вопросами по использованию рыбоводных участков Курганской области.
Житель города Тюмени хотел разъяснить необходимость проведения оценки воздействия планируемой деятельности на водные биоресурсы и среду их обитания в случае постройки садового дома в водоохраной зоне водоёма. 
Депутат Законодательного собрания Челябинской области попросил разъяснить о действующем механизме компенсации нанесенного вреда водным биологическим ресурсам региона хозяйственной деятельностью промышленных предприятий.
По результатам личного приема граждан руководителем Нижнеобского территориального управления Федерального агентства по рыболовству Иваном Матаевым даны поручения должностным лицам территориального управления, курирующим соответствующие направления деятельности, установлены конкретные сроки исполнения поручений. В рамках рассмотрения обращений детально изучены затронутые вопросы с привлечением научных организаций. Заявителям даны своевременные ответы на поставленные вопросы и актуальные разъяснения. Необходимые предложения направлены в адрес Федерального агентства по рыболовству.
