8 июня 2023 г. по поручению Президента Российской Федерации руководитель Нижнеобского ТУ Росрыболовства Иван Матаев провел личный прием граждан.
В ходе личного приема рассмотрены обращения пяти заявителей, жителей Тюменской, Курганской, Свердловской областей и Ханты-Мансийского автономного округа -Югры, которые обратились к Президенту Российской Федерации по различным вопросам, касающимся деятельности  Нижнеобского территориального управления Росрыболовства.
Индивидуальный предприниматель Тюменской области обратился с проблемными вопросами, связанными с невозможностью осуществления промышленного рыболовства в виду запретов на посещение лесов и природных водоемов на период действия ЧС на территории Тюменской области, а также с ходатайством о внесении поправок в постановление Губернатора Тюменской области.

Заявитель из Свердловской области, обеспокоенный экологическим состоянием  водоемов и их обитателей, обратился с инициативой нормативно-правового урегулирования  производственно-экологического контроля за водными биологическими ресурсами и средой их обитания.

Житель города Кургана Курганской области, рыболов – любитель, обратился с вопросом по устранению технической ошибки при утверждении границ (координат) зимовальных ям в Курганской области, которая при  осуществлении охраны водных биоресурсов негативно влияет на возможность привлечения нарушителей Правил рыболовства к ответственности и позволяет им избежать наказания. 

Депутат Курганской областной Думы обратился с просьбой урегулирования проблемных вопросов при взаимодействии рыбоводных хозяйств, осуществляющих товарное рыбоводство, с рыбаками-любителями  на водоемах Курганской области, где предприниматели выращивают товарную рыбу.

Представитель коммерческой рыбоводной организации Ханты-Мансийского автономного округа - Югры  обратился с просьбой об урегулировании проблемных вопросов при осуществлении мероприятий по выпуску в водоемы Обь-Иртышского рыбохозяйственного бассейна молоди стерляди в целях искусственного воспроизводства.
По результатам личного приема граждан руководителем Нижнеобского ТУ Росрыболовства Иваном Матаевым даны поручения начальникам подразделений территориального управления, курирующим соответствующие направления деятельности по решению поставленных заявителями вопросов, установлены сроки исполнения поручений и представления докладов в адрес полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе.
В рамках рассмотрения обращений детально изучены затронутые вопросы. Заявителям своевременно даны ответы на поставленные вопросы и актуальные разъяснения. Необходимые предложения направлены в адрес Федерального агентства по рыболовству.
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